



Datum: 17.09.2018
Medij: Sportski žurnal
Rubrika: Sportski miks
Autori: J.I.
Teme: Triatlon

Napomena:
Površina: 211
Tiraž: 8000



Naslov: Ognjenova „desetka“, Vidin prvenac

Strana: 21

ТРИАТЛОН ТРИ МЕДАЉЕ ЗА СРБИЈУ НА БАЛКАНСКОМ ПРВЕНСТВУ У ОХРИДУ

Огњенова „десетка“, Видин првенац

Велики успех остварили су такмичари Србије на Балканском првенству које је одржано у Охриду. Први пут су до титуле у елитној категорији дошли наши такмичари и у мушкој и женској конкуренцији на овом шампионату. Огњен Стојановић је у потпуности неприкосновен на Балканском полуострву и освојио је јубиларну десету титулу у низу, док је Вида Медић први пут крунисана у првакињу.

Стојановић је до тријумфа дошао пошто је стазу (750 м пливање, 20 км бицикл, 5 км трчање) прешао за 54 минута и 35 секунди, док је Вида на циљ стигла после 1:05:28. Наша најбоља триатлонка успела је да оде корак даље на Првенству Балкана, јер је 2016. године у Румунији први пут освојила медаљу и то сребрну.

– Затворио сам круг од 12 година с обзиром на то да је моје прво Балканско јуниорско првенство било исто у Македонији 2006. Време је да млађе генерације „преузму“ ову трку и пошто сам успео да освојим десет сениорских титула на исто толико наступа,



НЕПРИКОСНОВЕН: Огњен Стојановић

вероватно је ово моје последње учешће на Балканијади – изјавио је Огњен Стојановић.

У сениорској конкуренцији Србију су још представљали Бојан Карановић који је заузео 11. место (1:00:46) и Владимир Данко, који је био 13. (1:01:56).

До великог успеха дошла је талентована кадеткиња Лана Гавриловић. Она је освојила сребрну медаљу у тој конкуренцији. Занимљиво је да је триатлонка из Сремске Митровице на исти датум одрадила свој први акватлон, а пет година касније домогла се постоља на Балканијади. Ања Давидовић била је наша једина јуниорска учесница и резултатом 1:13:29 заузела је 12. позицију.

До кадета учествовали су још Ања Витасовић, Миона Бошковић, Ања Никитовић, Дамјан Шкрбић, Огњен Ђулибрк, Лука Глигорић, Ана Попов, Ива Павловић и Андреа Ђукић. Са српским такмичарима у Македонији били су тренери Људмила Медан, Александар Гавриловић и Александар Дмитривић. **Ј. И.**

ФОТО: Огњен Стојановић / Фејсбук

